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Vận dụng nội dung của các kết quả sau đây:
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Bài  1 Giải bất phương trình: 
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Phân tích. Nếu là phương trình thì sẽ có một nghiệm 
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(  Lời giải 1.  Sử dụng tính đơn điệu của hàm số.
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Kết luận: Giao với điều kiện, tập nghiệm của bất phương trình là: 
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(  Lời giải 2.  Sử dụng kỹ thuật nhân lượng liên hợp.
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Kết luận: Giao với điều kiện, tập nghiệm của bất phương trình là: 
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Bài  2 Giải bất phương trình: 
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Do đó hàm số 
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Kết luận: Giao với điều kiện, tập nghiệm của bất phương trình là: 
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Bài  3 Giải bất phương trình: 
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(  Lời giải.  Điều kiện: 
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Xét hàm số 
[image: image42.wmf]()12224

fxxxx

=-++--

 trên đoạn 
[image: image43.wmf]{

}

2;4\1

é-ù-

ëû

 có: 



[image: image44.wmf](

)

{

}

11

()10, 2;4\1

24

fxx

xx

¢

=++>"Î--×

+-


Do đó hàm số 
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Kết luận: Giao với điều kiện, tập nghiệm của bất phương trình là: 
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Bài  4 Giải bất phương trình: 
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Suy ra hàm số 
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Suy ra hàm số 
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Kết luận: Giao với điều kiện, tập nghiệm của bất phương trình là: 
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Bài  5 Giải BPT: 
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Kết luận: Giao với điều kiện, tập nghiệm của bất phương trình là 
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Bài  6 Giải bất phương trình: 
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(  Lời giải.  Điều kiện: 
[image: image90.wmf]0.

x

>

 Khi đó: 
[image: image91.wmf]32

2

(1)(331)

()

(22)

xxxx

x

xxx

+-+-

*Û³

-+

 


[image: image92.wmf]333

22

2

(1)(1)()(1)

()(1).

(1)1(1)1

()1

xxxx

xxfxfx

xx

x

+--

Û³Û³Û³-

-+-+

+


Xét hàm số 
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Kết luận: Giao với điều kiện, tập nghiệm của BPT là: 
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Bài  7 Giải bất phương trình: 
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Kết luận: So với điều kiện, tập nghiệm bất phương trình là 
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Kết luận: So với điều kiện, tập nghiệm là 
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Suy ra: 
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Kết luận: So với điều kiện, bất phương trình có nghiệm 
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BT 1. Giải bất phương trình: 
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Kết luận: So với điều kiện, tập nghiệm của bất phương trình là 
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BT 2. Giải bất phương trình: 
[image: image158.wmf]3

(2136)(1)6

xxxx

-++->+

    
[image: image159.wmf]()

*

   
[image: image160.wmf]()

x

Î

¡


(  Lời giải.  Điều kiện: 
[image: image161.wmf]1.

x

³

 Do 
[image: image162.wmf]1

x

=

 không thỏa 
[image: image163.wmf]()

*

 nên xét 
[image: image164.wmf]1.

x

>



[image: image165.wmf]3

6

()2136

1

x

xx

x

+

*Û-++>×

-


Xét 
[image: image166.wmf]3

()2136

fxxx

=-++

 trên 
[image: image167.wmf](1;)

+¥

 có 
[image: image168.wmf]3

11

()0, 1.

16

fxx

xx

¢

=+>">

-+


Do đó hàm số 
[image: image169.wmf]()

fx

 luôn đồng biến trên nửa khoảng 
[image: image170.wmf](1;).

+¥


Xét hàm số 
[image: image171.wmf]6

()

1

x

gx

x

+

=

-

 trên 
[image: image172.wmf](1;)

+¥

 có: 
[image: image173.wmf]2

7

()0, 1.

(1)

gxx

x

¢

=-<">

-


Do đó hàm số 
[image: image174.wmf]()

gx

 luôn nghịch biến trên nửa khoảng 
[image: image175.wmf](1;).

+¥


Nếu 
[image: image176.wmf]()(2)8

2()8()()()

()(2)8

fxf

xfxgxfxgx

gxf

ì£=

£ÛÛ££Û£

í

³=

î

:  vô nghiệm.

Nếu 
[image: image177.wmf](2)8

2()8()()()

()(2)8

ff

xfxgxfxgx

gxf

ì>=

>ÛÛ>>Û>

í

<=

î

: luôn có nghiệm.

Kết luận: So với điều kiện, tập nghiệm của bất phương trình là 
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